Второй (муниципальный) этап

Всероссийской олимпиады школьников по физике

7 класс

7.1. Поплавок для удочки склеен из двух кубиков – первый из пенопласта (плотность 0,5 г/см3) и второй из алюминия (плотность 2,7 г/см3). Найти среднюю плотность этого поплавка, если кубики взяты одинаковых размеров. Какой станет эта плотность, если взять кубики одинаковых масс?

7.2. Жук три минуты ползет вдоль прямой. Его средняя скорость за первую минуту движения составила 5 см/с, за первые две минуты средняя скорость оказалась 7 см/с, а за три минуты средняя скорость составила 8 см/с. Какое расстояние он прополз за третью минуту? Найти также среднюю скорость жука за две последние (вторую и третью) минуты движения.

7.3. Ахиллес на Олимпиаде по совету тренера бежал по следующему графику: в начале каждой новой секунды он увеличивал (мгновенно) скорость на 1 м/с (до начала первой секунды его скорость была нулевой). Каков результат атлета на дистанции длиной 200 м? За какое время герой пробежал первую половину дистанции?

